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MINUTA da ATA N.º 5 – Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e catorze, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H05 (sendo a hora marcada as vinte horas e trinta minutos), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pelo Exmo. senhor Amadeu 

Albertino Marques Soares Albergaria e secretariada pelos senhores Fernanda Paula 

Marques de Oliveira e Mário Jorge de Castro Reis, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Atas: 

- Ata N.º 3 – Sessão Ordinária de 27 de dezembro de 2013 

- Ata N.º 4 – Sessão Ordinária de 14 de fevereiro de 2014; 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

27/12/2013); 

4 – Relatório de Atividades e Prestação de Contas de 2013 da Câmara 

Municipal; 

5 – Proposta de Revisão Orçamental 

- 1ª Revisão ao Orçamento da Receita 

- 1ª Revisão ao Orçamento da Despesa 

- 1ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos 

- 1ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal; 

6 – Relatório de Gestão e Contas de 2013 da Feira Viva, Cultura e Desporto, 

E.M. (para conhecimento); 

7 – Concessão de Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da 

Feira/Tarifário para o ano de 2014 (AM de 27/12/2013) 

- Alteração das tarifas volumétricas de abastecimento de água (para 

conhecimento); 

8 – Desafetação de parcela de terreno integrada no domínio público municipal, 

em Mosteirô; 

9 – Projeto de Regulamento de Atribuição de Bolsas de Estudo; 
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10 - Contrato interadministrativo de delegação de competências a celebrar com 

a Junta de Freguesia de Santa Maria de Lamas 

 - Aprovação de alteração da minuta do contrato;  

11 – Conselho Municipal de Educação 

- Nomeação de membros / Proposta da Câmara; 

12 – Programa Movimento e Bem-Estar – Transferência de verbas; 

13 – Empreitada de “Construção do Pavilhão Desportivo de Mozelos” 

- Autorização prévia para assunção de compromisso para 2015; 

14 – Procedimento “Sistema de Controlo de Assiduidade”  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

15 – Procedimento “Serviço de Transporte Coletivo Regular de Passageiros 

para a Cidade de Santa Maria da Feira - Transfeira”  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

16 – Contrato de aquisição e manutenção de equipamentos de digitalização 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

17 – Procedimento “Manutenção do sistema AVAC das instalações da 

Biblioteca Municipal e Museu do Papel” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

18 – Procedimento “Contrato de manutenção da solução de gestão integrada de 

Bibliotecas Horizon” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais; 

19 – Concessão de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da Feira 

(artigo 53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e artigo 17.º do Regimento); 

20 - Estacionamento destinado a Pessoas com Mobilidade Condicionada (artigo 

53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e artigo 17.º do Regimento); 

21 – Relatório de Atividades de 2013 da Comissão de Proteção de Crianças e 

Jovens de Santa Maria da Feira (para conhecimento);  

22 – Plano de Atividades, Orçamento e Plano Plurianual de Investimentos da 

Área Metropolitana do Porto para o ano de 2014 (para conhecimento); 

23 – Comissão Municipal de Defesa da Floresta contra Incêndios  

- Designação de um Presidente de Junta de Freguesia. 
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1 – Atas: 

- Ata N.º 3 – Sessão Ordinária de 27 de dezembro de 2013 

- Ata N.º 4 – Sessão Ordinária de 14 de fevereiro de 2014 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal submeteu a apreciação dos Srs. membros as 

atas em epígrafe que lhes foram, oportunamente, enviadas. De seguida, submeteu cada 

uma, individualmente, a votação. 

Ata N.º 3 – Sessão Ordinária de 27 de dezembro de 2013 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 46 votos a favor e 5 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe. 

 

Ata N.º 4 – Sessão Ordinária de 14 de fevereiro de 2014 

A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor e 7 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe, com as correções apontadas pelo membro Valter Amorim. 

 

 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

do II Relatório de 2014, informação escrita dada pelo Presidente da Câmara onde se 

sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de endividamento, bem 

como a listagem das obras e fornecimentos adjudicados pelo mesmo até 23 de abril de 

2014, documento esse distribuído, oportunamente, pelos membros da Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Informação em epígrafe. 

 

3 – Listagem com os compromissos plurianuais assumidos ao abrigo da 

autorização prévia genérica concedida (deliberação da Assembleia de 

27/12/2013) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, na 

sequência da deliberação tomada pela Assembleia Municipal na sua sessão ordinária de 
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27 de dezembro de 2013, dando nota de que, tal como mencionado na informação 

escrita dada pelo Presidente da Câmara, datada de 24 de abril de 2014 – distribuída, 

oportunamente, pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita 

– não foram assumidos compromissos plurianuais ao abrigo da autorização prévia 

genérica concedida, de 7 de fevereiro de 2014 até 24 de abril de 2014.  

 

 

4 – Relatório de Atividades e Prestação de Contas de 2013 da Câmara Municipal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos a favor (PSD), 17 

votos contra (PS, BE, CDU) e 4 abstenções (PS:2, CDS-PP, Ind.), aprovar o Relatório 

de Atividades e os documentos de Prestação de Contas do ano de 2013 da Câmara 

Municipal, bem como a respetiva proposta de aplicação do resultado líquido do exercício, 

e ainda a atualização do inventário. 

 

 

5 – Proposta de Revisão Orçamental 

- 1ª Revisão ao Orçamento da Receita 

- 1ª Revisão ao Orçamento da Despesa 

- 1ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos 

- 1ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP) e 2 abstenções (BE, CDU), aprovar a 1.ª Revisão ao Orçamento da Receita, a 

1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa, a 1.ª Revisão ao Plano Plurianual de 

Investimentos e a 1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal, nos termos da 

deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 22 de abril de 2014. 
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6 – Relatório de Gestão e Contas de 2013 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M. 

(para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Prestação de 

Contas do Exercício de 2013 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M.. 

 

 

7 – Concessão de Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da 

Feira/Tarifário para o ano de 2014 (AM de 27/12/2013) 

- Alteração das tarifas volumétricas de abastecimento de água (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 07 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da alteração das tarifas volumétricas de 

abastecimento de água em vigor a partir de abril de 2014. 

 

 

8 – Desafetação de parcela de terreno integrada no domínio público municipal, em 

Mosteirô 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 16 de dezembro de 2013 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 1 voto contra 

(BE) e 1 abstenção (CDU), aprovar, sob proposta da Câmara, a desafetação do domínio 

público, para integração no domínio privado do Município, da parcela de terreno com a 
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área de 330,00 m
2
, sita em Mosteirô – identificada em planta distribuída, 

oportunamente, aos membros da Assembleia Municipal. 

 

 

9 – Projeto de Regulamento de Atribuição de Bolsas de Estudo 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 45 votos a favor e 1 voto contra 

(CDU), aprovar, sob proposta da Câmara, o Regulamento de Atribuição de Bolsas de 

Estudo. 

  

 

10 - Contrato interadministrativo de delegação de competências a celebrar com a 

Junta de Freguesia de Santa Maria de Lamas 

- Aprovação de alteração da minuta do contrato 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 24 de março de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 30 votos a favor (PSD, PS: 2, 

CDS-PP) e 16 abstenções (PS: 14, BE, CDU), aprovar a alteração da minuta do contrato 

em referência, aprovada na reunião da Câmara Municipal de 27 de janeiro de 2014 e na 

sessão da Assembleia Municipal de 14 de fevereiro de 2014, excluindo-se do âmbito do 

mesmo a delegação das competências respeitantes à manutenção do relvado do campo 

de futebol e a correspondente verba prevista, nos termos da deliberação tomada pela 

Câmara na sua reunião de 24 de março de 2014.    
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11 – Conselho Municipal de Educação 

- Nomeação de membros / Proposta da Câmara 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 24 de fevereiro de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 1 voto contra 

(CDU) e 1 abstenção (BE), nomear o Conselho Municipal de Educação de Santa Maria 

da Feira, constituído pelos membros propostos pela Câmara, identificados na 

deliberação camarária de 24 de fevereiro de 2014.  

 

 

12 – Programa Movimento e Bem-Estar – Transferência de verbas 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 24 de março de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor e 1 abstenção 

(CDU), aprovar, sob proposta da Câmara, a transferência das verbas respeitantes às 

Juntas de Freguesia, referente ao Programa em epígrafe, nos termos da deliberação 

tomada pela Câmara na sua reunião de 24 de março de 2014.    

 

13 – Empreitada de “Construção do Pavilhão Desportivo de Mozelos” 

- Autorização prévia para assunção de compromisso para 2015 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 07 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 44 votos a favor e 2 abstenções 

(BE, CDU), autorizar a assunção do compromisso para 2015, inerente ao procedimento 

em epígrafe, no valor de 1.349.682,85 €. 
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14 – Procedimento “Sistema de Controlo de Assiduidade”  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 24 de março de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 28 votos a favor (PSD, 

CDS-PP) e 18 abstenções (PS, BE, CDU), autorizar a assunção dos compromissos 

plurianuais inerentes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2015 – 3.797,01 €; 

. Ano 2016 – 3.797,01 €; 

. Ano 2017 – 2.953,23 €. 

 

 

 

15 – Procedimento “Serviço de Transporte Coletivo Regular de Passageiros para a 

Cidade de Santa Maria da Feira - Transfeira”  

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 24 de fevereiro de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 27 votos a favor (PSD), 17 

votos contra (PS, BE) e 2 abstenções (CDS-PP, CDU), autorizar a assunção dos 

compromissos plurianuais inerentes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2015 – 70.666,68 €; 

. Ano 2016 – 70.666,68 €; 

. Ano 2017 – 23.555,52 €. 

 

 

 

 



SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL  PÁG. - 9 -    

DE SANTA MARIA DA FEIRA DE 30 DE ABRIL DE 2014 (prosseguiu em 02/05/2014) 

 

 

 

16 – Contrato de aquisição e manutenção de equipamentos de digitalização 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor e 2 abstenções 

(BE, CDU), autorizar a assunção dos compromissos plurianuais inerentes ao 

procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2015 – 23.031,75 €; 

. Ano 2016 – 23.031,75 €; 

. Ano 2017 – 9.592,72 €. 

 

 

 

 

17 – Procedimento “Manutenção do sistema AVAC das instalações da Biblioteca 

Municipal e Museu do Papel” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 43 votos a favor, 1 voto contra 

(BE) e 1 abstenção (CDU), autorizar a assunção dos compromissos plurianuais 

inerentes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2015 – 2.886,40 €; 

. Ano 2016 – 2.886,40 €; 

. Ano 2017 – 1.202,68 €. 
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18 – Procedimento “Contrato de manutenção da solução de gestão integrada de 

Bibliotecas Horizon” 

- Autorização prévia para assunção de compromissos plurianuais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 22 de abril de 2014 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 27 votos a favor (PSD, 

CDS-PP) e 18 abstenções (PS, BE, CDU), autorizar a assunção dos compromissos 

plurianuais inerentes ao procedimento em epígrafe, nos seguintes termos: 

. Ano 2015 – 11.667,62 €; 

. Ano 2016 – 11.667,62 €; 

. Ano 2017 – 3.889,20 €. 

 

 

 

19 – Concessão de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da Feira 

(artigo 53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e artigo 17.º do Regimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

nos termos do artigo 53.º da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e do artigo 17.º do 

Regimento deste Órgão e no seguimento da solicitação remetida à Mesa pelo membro 

Moisés Ferreira, por e-mail datado de 18 de março de 2014, enviado, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. Fez 

ainda alusão ao documento que aquele membro fez chegar à Mesa no âmbito do 

assunto, e que igualmente foi distribuído, oportunamente, aos membros da Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrito. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos contra (PSD, CDS-PP, 

Ind.), 2 votos a favor (BE, CDU) e 15 abstenções (PS), rejeitar a proposta apresentada 

pelo membro Moisés Ferreira. 
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20 - Estacionamento destinado a Pessoas com Mobilidade Condicionada (artigo 

53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e artigo 17.º do Regimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

nos termos do artigo 53.º da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e do artigo 17.º do 

Regimento deste Órgão e no seguimento da solicitação remetida à Mesa pela deputada 

municipal Lia Ferreira, registada na Divisão de Administração Geral sob o n.º 4701, em 

11 de abril de 2014, documento esse enviado, oportunamente, a todos os membros desta 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. Fez ainda alusão à proposta que a 

mesma deputada municipal fez chegar à Mesa no âmbito do assunto, e que igualmente 

foi distribuída, oportunamente, pelos membros da Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 26 votos contra (PSD, Ind.), 18 

votos a favor (PS, CDS-PP, BE, CDU) e 2 abstenções (PSD), rejeitar a proposta 

apresentada pela deputada municipal Lia Ferreira. 

 

 

 

21 – Relatório de Atividades de 2013 da Comissão de Proteção de Crianças e 

Jovens de Santa Maria da Feira (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere o ofício n.º 172 remetido à Mesa pela Sr.ª Presidente da Comissão em 

referência, registado na Divisão de Administração Geral sob o n.º 3.115, em 10 de 

março de 2014, enviado, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia 

Municipal e que aqui se dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do documento em epígrafe. 
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22 – Plano de Atividades, Orçamento e Plano Plurianual de Investimentos da Área 

Metropolitana do Porto para o ano de 2014 (para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere o ofício com a ref.ª 61/14-CEM, remetido à Mesa pelo Sr. Primeiro-Secretário 

da Comissão Executiva da Área Metropolitana do Porto, registado na Divisão de 

Administração Geral sob o n.º 4.426, em 07 de abril de 2014, enviado, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito. 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do documento em epígrafe. 

 

 

23 – Comissão Municipal de Defesa da Floresta contra Incêndios  

- Designação de um Presidente de Junta de Freguesia 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

no seguimento do despacho exarado pelo Sr. Vereador do Pelouro das Obras 

Municipais, Proteção Civil, Ambiente e Saúde – Vítor Marques, na informação 

subscrita pelo Técnico Filipe Milheiro, com o n.º 16-GTF-2014, de 15 de abril de 2014, 

distribuída, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui 

se dá por transcrita. 

Foi/foram presentes à Mesa 2 listas: 

- Lista A (PSD): Presidente da Junta de Freguesia da UF de Canedo, Vale e Vila Maior 

– Paulo Marques de Oliveira. 

- Lista B (PS): Presidente da Junta de Freguesia de Milheirós de Poiares – Augusto 

Santos. 

Submetida a votação, por escrutínio secreto, as listas apresentadas, constatou-se o 

seguinte resultado: 

Lista A: 29 votos, 

Lista B: 15 votos, 

Votos em branco: 3, 

Votos nulos: 0. 
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Por conseguinte, a Assembleia designou o Sr. Presidente da Junta de Freguesia da UF 

de Canedo, Vale e Vila Maior – Paulo Marques de Oliveira, para integrar a composição 

da Comissão em epígrafe.  

 

 

Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 22H45 (do dia 02 de maio de 2014), o senhor 

Presidente da Assembleia encerrou os trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta 

minuta que vai ser assinada por todos os membros da Mesa. 

 

 

O PRESIDENTE, 

O 1.º SECRETÁRIO, 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 


